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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 
(filosofické, historické …) 
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1. Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce… 
4 

Jde o velmi originální a důležité téma. Rehabilitace dětských pacientů s GERD/EER je opomíjená a 
přitom je potenciálně důležitou složkou terapie těchto pacientů, kteří jsou v současné době 
odkázáni pouze na farmakologickou léčbu. O vysoké společenské potřebě práce proto nemůže být 
nejmenších pochyb. Zároveň jde o téma velmi těžko zpracovatelné, a to především z důvodu 
problematického vyšetření těchto pacientů a nedostatku relevantní literatury, ze které by se dalo při 
tvorbě výzkumu vycházet.  

 

2. Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, 
vhled autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční 
literatury… 

4 

 
Teoretická část práce je zpracovaná naprosto precizně, autorka uvádí pouze relevantní zdroje 
k danému tématu a cituje nejdůležitější české i zahraniční prameny. Studentka prokázala vynikající 
pochopení dané problematiky a celostní pohled na diagnózu GERD, což dokazuje např. zařazení 
kapitoly o psychosomatických souvislostech tohoto onemocnění, protože jde o aspekt, který autoři 
velmi často opomíjejí. 

 

3. Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz… 
4 

Cíle práce (jeden hlavní a čtyři dílčí cíle) jsou formulovány jednoduše, ale přitom velmi účelně a 
věcně. Vzhledem k náročnosti provedení vyšetření a výzkumu je hodnotím jako dostačující. Dále 
byly formulovány čtyři výzkumné otázky, které naplňují podstatu splnění cílů, jež si autorka klade.  

4. Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, 
statistických, jiných)… 4 

Metodika práce přehledně popisuje design studie, charakterizuje výzkumný soubor a uvádí využité 
metody měření. Dále jsou perfektně odůvodněny limity studie, z čehož je jasné, že autorka velmi 
dobře rozumí problematice sběru a hodnocení dat pro potřeby statistického hodnocení a nastiňuje 
možná řešení pro potřeby dalšího výzkumu. Jako velmi zdařilý hodnotím cvičební manuál, který je 
součástí příloh, a který obsahuje správné i nesprávné provedení jednotlivých cviků, tak aby 
usnadnil rodiči dítěte provádění domácí autoterapie. 

 

5. Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 
4 

Zpracování výsledků práce je velmi detailní, autorka přehledně uvádí data vzhledem k výzkumným 
otázkám. V kapitole 6 jsou navíc uvedeny kazuistiky všech pacientů z výzkumného souboru (celkem 
12), přičemž každá z nich obsahuje anamnézu, vstupní vyšetření, popis terapie, výstupní vyšetření a 
závěrečné hodnocení terapie. Jde o netradiční, ale velmi výstižnou formu představení výsledků 
výzkumu, který by pro rozličnost výzkumného souboru a náročnost sběru dat bylo těžké 
prezentovat jinak.  

 

6. Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce… 
4 



Diskuse je zpracována na 6 stranách a autorka se v ní snaží o srovnání s jinými výzkumy v této 
oblasti, případně hledá alternativy pro toto srovnání. Vhledem k nedostatku studií v kategorii 
dětských pacientů s GERD jsou uvedeny i studie na dospělé populaci, vždy však tak, aby odrážely 
podstatu práce. Diskusi nelze vytknout žádné výraznější nedostatky.  

 
7. Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 

úprava práce, dodržení publikační normy… 4 

Formální zpracování práce je na vynikající úrovni, v práci je naprosté minimum chyb a její 
jazykovou a stylistickou úroveň hodnotím jako nadstandardní. Celkový rozsah práce je 145 stran, 
z nichž je ale většina věnována praktické části (výzkumu) a práce tak neobsahuje nadbytečnou 
teorii. Práce splňuje publikační normu FTK. 

 

8. Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora 
o kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (pokud je známo)… 4 

Celkově práci hodnotím jako vynikající, precizně zpracovanou. Jak již bylo zmíněno, jde zároveň o 
téma s vysokou společenskou potřebou a autorce doporučuji téma publikovat (např. formou 
některých kazuistik) či prezentovat na odborných konferencích určených nejen fyzioterapeutům ale 
i lékařům, tak aby se povědomí o této problematice mohlo více rozšířit.  

  

 

Body celkem:  
32 

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

V seznamu zkratek není nutné uvádět některé obecně známé zkratky, např. jednotky 
veličin.  

Otázky k 
obhajobě: 

Z dostupné literatury víme, že se poruchy postury/VDT často vyskytují u předčasně 
narozených dětí. Zjišťovala jste v rámci odběru anamnézy u probandů, zda-li nešlo o 
předčasně narozeného jedince?   

 

Zvažovala jste v rámci výzkumu využití i jiných dechových pomůcek (např. nádechový 
DHD CliniFLO), které dávají určitou zpětnou vazbu a využívají se v rámci plicní 
rehabilitace u dětských pacientů?  

   

   
 

 
Hodnocení 
celkem: Doporučuji práci k obhajobě. 
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Klasifikace celkového hodnocení 

BODY NÁVRH KLASIFIKACE Poznámka 
27 a více A Minimálně dva body v každé položce 
23 až 26 B Minimálně jeden bod v každé položce 
19 až 22 C Minimálně jeden bod v každé položce 
15 až 18 D Maximálně jedna "nulová" položka 
11 až 14 E Maximálně jedna "nulová" položka 

10 a méně F Více jak jedna "nulová" položka 
 



 Klasifikace jednotlivých položek 
BODY KLASIFIKACE 

4 Vynikající, bez výhrad… 
3 Kvalitní, přiměřené… 
2 Průměrné, dostatečné… 
1 Slabé, ještě dostatečné… 
0 Nedostatečné, nekvalitní … 


